



我们砥砺前行



鄞州区董山小学501班

最爱你们给的昵称,正如我偷偷地爱着你们,悄悄地,你们突然间就长大了……经过特殊假期的休整,你们积蓄了能量,为的是细水长流后的厚积薄发,在新的旅程上,后浪已经在路上,小学最后的一年,我们砥砺前行…… 指导老师 余敏

五彩世界

汽车“洗澡”记

鄞州区江东实验小学301班

应瀚鲲(证号2008952) 指导老师 孙燕燕

加油站旁边有一个自动洗车机。我早就想去试探一下了。那天,在爸爸的带领下,我们坐在车里,体验了一次既惊喜又惊吓的洗车之旅。

远远望去,洗车机就像一个巨型刺猬,因为它的前后各有两个带刺的红色滚筒。爸爸把车停到了指定位置,先是一阵泡沫雨从天上降落,整辆车就连窗户都变成了白色的世界。接着泡沫雨变成了暴雨,各种水柱从四面八方喷射而来,红色滚筒也来凑热闹,一步步向我们逼近。滚筒声和强劲的水柱声交织在一起,就像刮起了强台风,感觉滂沱大雨快要击碎窗户,简直是无敌的“噩梦”。我手心冒汗,着急地跟爸爸说:“如果窗户被雨击碎了,我们不会完蛋啊。”还没等我说完,“雨”停了。耳边又响起了一阵轰鸣声,原来是到了洗车的最后一步——烘干。五分钟后,机器显示“洗车完毕”。我们终于从黑暗里看到了阳光,汽车也被洗得干干净净。

下棋的乐趣

宁波四眼碇小学樱花分校204班

郭星潼(证号2003147) 指导老师 庄蓓

最近,我迷上了下五子棋,排兵布阵让五颗棋子连成一线就能收了。

我习惯性地选择白棋,妈妈就只能选黑棋,黑棋先行。我有一些战阵分别是“T形战阵”、“X形战阵”和“V形战阵”,它们往往能将其中的一颗棋子灵活应用到多个“战阵”中,即使妈妈想“围追堵”都来不及,我赢了妈妈一局又一局,可是妈妈把战阵都学去了,现在轮到她赢我了,我最多只能和她打个平手。

我每天都跟妈妈下一盘棋,琢磨出了更短的围堵可以让她来不及布阵,现在我又比她厉害了。

和妈妈下棋时,我发现妈妈在棋局比较危险的时候,都会把棋紧紧握在手中,我也有自己的一个小秘密,我有时会偷偷藏几颗棋子,这样妈妈就不知道我手里还有多少“士兵”了。

我入队了

鄞州区中河实验小学102班

徐梓宸(证号2016924) 指导老师 翁朝妃

这是一个难忘而又值得纪念的日子,因为在这一天,我真正成为了一名少先队员。

当老师把鲜艳的红领巾系在我胸前的那一刻,我好开心!我盼望这一天已经很久很久了。由于新冠肺炎疫情,我们的入队仪式一延再延。现在我终于在队旗下庄严地喊出入队誓言,真诚地向着老师、同学行了标准的队礼,我又荣幸地代表我们班全体少先队员上台接受大队部授予的中队旗。那一幕幕将永远印刻在我的脑海中,激励我不断前进!

迷你火箭式热气球

鄞州区第二实验小学幸福校区201班

钱晨扬(证号2009587) 指导老师 黄燕

下午,看到一只小鸟忽然飞过,我脑子里突然跳出一个问题:除了鸟和飞机还有什么东西会飞?一个答案马上蹦了出来:热气球。我突发奇想,如果把真正的热气球按比例缩小,也许就能飞起来呢!于是我马上动手做起迷你热气球。

我先吹了一个好大的气球,插入一根管子扎紧,下面系上两根绳子,绳子的另一头绑在纸做的篮筐上。样子像了,可是它没有动力飞不起来。怎么办呢?我想到了用喷气式的原理。我又吹了个大气球,一松手,下面的气球放气了,可上面的热气球还是没飞多高,实验失败了!我总结了失败的原因:“热气”没有,而喷气式的推力太小,也推不动。

“新”老师

卢果(证号2009464)

这学期,我们班来了一个新老师,他很怪,不给我们上任何课,只是每天下午走在队伍旁边护送我们平安放学,因此,我们背后都亲切地叫他“保镖老师”。

保镖老师高高瘦瘦,略显黝黑的脸上有一双炯炯有神的眼睛,眉毛又浓又密。听说他是一位体育老师,但做事却很细致。自从学校发下图书卡,我们得知可以在一个固定时间去图书馆借书后,大家都跃跃欲试,总想去尝试一下。保镖老师知道后,就带着同学们去借书,并提醒我们要保持安静,排队进去。

保镖老师平时跟我们交流不多,但其实很关心我们。上周我发烧,只能回家。刚好是中午,我没去食堂吃午饭,走到校门口准备给妈妈打电话,这时保镖老师看见了我,问我怎么不去吃午饭,我如实回答后,保镖老师叮嘱我要注意好好休息,赶紧让我打电话叫家人来接。

保镖老师,不多言,不多语,用实际行动影响着我们。欢迎您加入我们快乐的501大家庭。

第一排的酸甜苦辣

陈子宜(证号2000359)

最近,余老师关注起我们这些“高原地带”的同学,突发奇想,让我们这些“高原地带”的同学到第一排坐坐,体验一下。于是,我荣幸地成为第3个到第一排坐的同学。

坐第一排有什么感受?听我细细道来。坐第一排必须时时刻刻抬着头,盯着老师,时间一久,脖子不满意了,又酸又痛,稍微动了动,老师的目光就扫到了,我被注意了。

下午的语文课,余老师要校对《语文课堂作业本》,她把求助的眼神抛向同学,我第一时间拦截了信号,于是我被选中了,第一排太有优势了。余老师边看我的作业,边赞许道:“嗯呢,做得还不错!”余老师还让我到黑板上书写正确答案,于是一下午我都被问题的同学围绕,这心情比吃了蜜还要甜。

第一排有时是风水宝座,有时却也是“多灾多难”。说句悄悄话,也会被老师听得清清楚楚;每当有老师来助教,总是喜欢从第一排开始提问或背诵课文,后排的同学非常感谢这些“造福后代”的英雄好汉们。

第一排的体会与感受会在我小学记忆中永难磨灭,谢谢您,余老师!让我多了一种感受!

孩子与鸽子

范子妍(证号2009468)

窗门外的暮色,温柔、美丽、无声,犹如一只灰鸽。

迎着暮色,我走到院子里,发现冬瓜花的残瓣,落在地上,铺了一地绚烂落霞,只留几个小瓜在藤上。

正在沉思,突然一个毛茸茸的小灰团,在我脚边叫唤着。一低头,我发现那闪亮,畏怯如云边孤星的小眼睛,正向我这庞然大物的人类侧目而视。

我弯腰伸手想要捧起它,可它害怕地往后走了几步。我拿来了小饼干,弄碎放在手心里。又往后走了几步,最终抵不住食物的诱惑,它向前走到了我面前,伙伴们看到了,拿了个纸箱,铺了一些草,把它放在里面。一会儿,一群鸽子在院子上方飞翔,都不敢接近。可有两只冲了下来,把小虫子喂给它,我们看到这一幕,想让它跟鸽群汇合。把它放飞了,小鸽子欢乐地叫了一声,带着兴奋和喜悦,一飞冲天,随即三个相伴的影子,穿过竹林,飞入白云堆里,白云渐渐掩住它们的鸣声羽影。

暮色渐浓,夜色将临,我凝视着三只鸟儿适才掠过的天空,那儿展开了一片银云,如爱神的羽翼,在自由的高空中飞翔。

编程的乐趣

林煦东(证号2008892)

大家一定都喜欢流行的东西吧!譬如说玩流行的游戏,唱流行的歌曲,穿流行的鞋子。大家喜欢现在流行的编程吗?我喜欢!我对它爱得入迷!

我一开始没那么喜欢编程。遇到困难时,我会感觉到累和烦躁,但在卓老师的鼓励和帮助下,在自己的坚持和努力下,我终于进步成长了。

当我一次又一次把编好的程序提交到网站上的时候,我焦急地等待着结果,但当我看见“ACCEPTED”的时候,我会兴奋地叫起来,感觉像击剑时击败了对方,一股热血涌入心头,多么有成就感啊!

每一次“攀登”都十分有意义,也十分有成就感,我取得了快乐,所以爱上了编程!当你编程爱得深沉的时候,没有任何东西能阻挡住你继续编程的脚步。

同学们,一起学编程吧!你会在“如果”、“那么”、“否则”、“循环”、“整形”、“布尔型”、“双精度型”、“单精度型”……中受益匪浅。